

从沸腾到冰点 基金业为过去的井喷买单

从一天聚集申购资金 1163 亿元到一天卖不了百万元;从日申购 199.4 万户到日申购户数只有个位数;从代销渠道拥挤抢购到现在基金柜台门可罗雀;从基金投资人欢欣鼓舞到纷纷指责,这一切发生在中国基金业身上仅仅是弹指一年间。

这是怎么发生的呢?谁又该为此而反省呢?

详见3版



长期停牌 公募基金难以承受之重

宏达股份事件已经过去一段时间了,该出货的基金估计已经出完了,不该出的大小非也出了。整个事件已经进入了平息状态,可以到了平心静气回顾一下的时候了。

总体来看,自从该事件爆发初期,市场和舆论就把关注重点放在了投资宏达这个决策本身有没有失误身上,不过,在作者看来,真正值得担心的并不是基金投资宏达公司这个决策,而是和宏达相伴相生的一个状况——长期停牌,这才是整个事件中真正让人担心的地方。

4版

高油价致 ETF 产品清盘

来自 MacroMarkets 公司的最新公告显示,因规模和流动性匮乏,由耶鲁大学著名经济学家 Robert Shiller 设计的石油 ETF 产品将于 6 月底清盘。经历了一年零六个月的运行后,这一当年高调亮相的明星 ETF 产品,却不得不面临着退市的尴尬命运。对于美国高速发展、变化纷呈、且日趋复杂的 ETF 市场而言,此次清盘事件也意味着警示。

11版

逾四成基民选择4000点赎基

随着近期政策“组合拳”的频频出手,大盘终于引发了本轮下跌以来最大幅度的反弹。中国证券网最新调查显示,超过四成的基民将选择在大盘突破 4000 点的时候赎回基金。

14版

市场不好更要强调投研致胜

从人人都能赚钱的投资乐土到大家都在忍受煎熬的绞肉机,证券市场从喧嚣走向平静也许只用半年的时间。在这半年的时间里人们对专业的机构投资者——基金公司态度也经历巨变,从蜂拥而至的狂热到不加区别地怀疑。那么,在变幻莫测的市场面前,基金投研力量的专业性到底体现在哪里?在股市出现大的调整过程中,基金经理又能做什么呢?基金公司是否还能坚持自己所倡导的价值投资理念?本报记者日前就投资者关心的问题与嘉实基金副总经理窦玉明进行了对话。

16版

“基金改变生活——中国基金业十年大巡礼投资者征文”期待您的参与

来稿请发 E-mail: zyw@ssnews.com.cn, 注明“基金改变生活”征文投稿。